

## 【禪修見證】

## 印心佛法讓我重獲新生

當妙天師父為我灌頂時，我看到師父把我的靈性從一堆污泥當中拉出來，而且當下變成一團光球，真是不可思議，心中充滿無限感恩。文、圖／覺妙恩蓮

此生有幸進入印心佛門，追隨釋迦牟尼佛真傳的禪宗第八十五代

宗師悟覺妙天禪師修行，實是我累世修來的天大福報，不但讓我身體健康、心理快樂，靈性更得到提升。真的很感恩悟覺妙天師父大慈大悲，普傳禪宗正法，救度眾多靈性免於六道輪迴，而得以往生佛國。我在師父門下修行已十五個年頭，在這段期間，實在有太多不可思議的見證：

## 超越死劫的神蹟

一九九五年十二月，我正懷胎十六週，因大出血被送到台安醫院急救，醫生說我的子宮肌瘤已愈來愈大，會影響胎兒發育，建議最好能拿掉肌瘤和胎兒。身為母親，我當然捨不得孩子。當時我尚未入門，情急之下，便跟著已入門修行的三哥一起在心中祈求妙天師父

加持。說也奇怪，出血竟然止住了。到了三十二週，再做腹部超音波檢查，發現子宮肌瘤不見了，真是不可思議。

一九九六年三月，我到台北世貿國際會議中心大會堂聆聽師父開示印心禪法，當時已懷胎三十四週。兩週後，我發生重大車禍，當時醫生斷定兒子已沒心跳，必須立即引產，但我堅持要轉診到台安醫院，一路很安定地在心中祈求師父加持，後來兒子竟奇蹟似地恢復心跳，之後依醫生指示住院安胎，兒子的小命總算保住。三十八週時，兒子出生，我卻發生血崩，昏迷中，彷彿感到靈魂掉入無止境的黑洞，我嚇得趕緊祈求師父救我，直到傍晚才從鬼門關回來。醫生說，他接生十多年，只遇到兩次這種自己爆血管的情形，但只有我活下來。



◀ 覺妙恩蓮（白衣者）曾在懷孕中大出血，三哥（右二）特地祈求悟覺妙天師父為她加持，才保住兒子；如今兒子已長大成人（右一）。左一為其三嫂。

## 重獲健康的身體

雖然撿回一條命，但我的右腳卻從此沒有知覺，大小便也失禁，出院時還坐著輪椅。期間，求助中、西醫，但都診斷不出原因，也毫無起色。此時，三哥教我做印心禪法腹式呼吸，歷時七個多月，不只右腳可以抬高走路，甚至還可以交互蹲跳，大小便失禁的毛病也同時痊癒，讓我又驚又喜。

一九九七年我又懷了女兒，醫生說我生產時會自己爆血管，沒想到真的又再爆一次。雖然有經驗，一出血就緊急動手術，但也造成我脊椎酸痛，無法伸直、受力。一九九八年五月，因為和先生吵架，被他在地上拖行。拖過門檻時，我聽到腰椎、胸椎、頸椎喀喀作響，這也造成我長達十六年之神經疼痛。二〇一三年三月，我參加了妙天師父親傳的印心禪法精修講座，忽然瞬間接到師父強大如閃電般的光電磁場，從小腦沿著脊椎到全身，神經痛就不藥而癒，真是感恩師父！

## 源源不絕的真心法喜

聆聽妙天師父的開示，讓我增長不少人生智慧，這一切災難病苦，都是我過

去生中所造作的惡業所致，所以我不再抱怨為什麼婚後的人生會跌落谷底，為什麼會人財兩失、一身病痛。透過師父傳的印心禪法認真禪定，得到源源不絕的安定力量，滅度我潛意識裡的恐懼、擔心、害怕、憤怒和不满。這些都是妙天師父一次又一次地在禪定中賜予加持，才能清淨我累世的身心罪業，讓我可以法喜充滿。

## 願能解脫輪迴大苦

從來沒有修行觀念的我，一九九九年十二月十二日參加了師父在桃園巨蛋所舉辦的二十一世紀世界和平大法會，親眼見到師父以不可思議的佛光超度無邊無數的亡靈，就決定皈依師父。二〇〇〇年七月十六日參加皈依大典，終身追隨師父修行，並蒙師父賜我法號「覺妙恩蓮」。二〇〇四年三月，妙天師父親傳《金剛經真實修證》講座，開示〈第一品法會因由〉時，雖然穿著法袍，但我看到的卻是穿著偏袒右肩袈裟的僧侶。當師父開示〈第十三品如法受持〉時，說到「諸微塵非微塵，是名微塵」，當下我更清楚地知道，自己在過去生曾聽過釋迦牟尼佛開示過這段話。

當時的我，內心充滿悸動，簡直無法言喻！原來這一切的一切，都是要我開悟，要珍惜此生為人的機會，好好修行；尤其是找到佛陀真傳的禪宗正法，又皈依在禪宗第八十五代宗師悟覺妙天禪師門下，更是無比的福報，也是我數世累劫的願力，希望可以在這一世解脫輪迴大苦，得到永生淨土的大樂。人生只不過短短一百年，猶如夢幻泡影一般，但靈性卻是不生不滅的；所以我們每個人，真的要好好珍惜在人間的每一天，讓靈性可以在這一世找到回佛國的路。

而妙天師父就是引領我們靈性回家的導師，希望有緣人都能一起同霑法露，共沐佛恩，大家都能一起在佛國團圓。



## 覺妙恩蓮 Profile

俗名：薛玉霞  
 年齡：48 歲  
 現職：釋迦牟尼佛救世基金會 新莊禪修會館負責人  
 學歷：世新大學印刷攝影科系  
 修行：1999 年開始修行印心佛法

▶ 覺妙恩蓮 (右) 非常感禪 (左) 對她靈性的救贖，誓願終身追隨禪師修行。